

Арамиль ПЕРВЫЙ ОПЫТ присоединилась

В минувшую пятницу, 1 ноября, во всем мире прошла просветительская акция «Большой этнографический диктант».

Впервые она состоялась в 2016 году. Тогда в ней приняли участие около 90 тысяч человек. Идея проекта родилась в Удмуртии. Наравне с «Тотальным диктантом по русскому языку», создатели проекта решили пройти диктант по этнографии.

Идею восприняли на «ура» – в прошлом году приняли участие около 392 тысяч человек. Мероприятие обрело поистине мировой масштаб: диктант писали на всех континентах, а самой необычной площадкой стала Космическая станция, на вопросы теста отвечал космонавт Сергей Прокофьев. В этом году участников стало еще больше.



К проекту в нашем городе присоединилась «Арамильская Центральная городская библиотека». Это – ее первый опыт. В написании «Этнографического диктанта» приняли участие 13 человек, среди которых были школьники от 13 до 18 лет и взрослые люди – от 28 до 57 лет.

В тестовых заданиях было всего 30 вопросов. Из них 20 – на федеральную тематику и еще 10 заданий, связанных с национальной спецификой каждого конкретного региона. По итогам тести-

Фото:
Арамильская
Центральная
городская
библиотека

Встреча с властью

В ближайшую неделю Арамиль посетят три областных чиновника. Горожане смогут задать интересующие вопросы.

Встречи пройдут в рамках проведения «Дня исполнительных органов государственной власти Свердловской области». 6 ноября прием граждан по личным вопросам будет вести министр строительства и развития инфраструктуры региона Михаил Волков. Время проведения: с 10:30 до 11:30 в каб. №1.

12 ноября Арамиль посетит Заместитель Директора Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области. Встреча пройдет с 10:30 до 11:30 также в каб. №1.

В обязательном случае необходима предварительная запись на прием. Тел.: 8(343) 385-32-81 (доб. 1010).



Добрые вещи ДОРОГАМИ ДОБРА

В Арамили прошла вторая благотворительная ярмарка.

На протяжении двух часов неравнодушные жители города приносили в «ДК Арамиль», где и проходила ярмарка, огромные пакеты с детской одеждой, обувью, верхней одеждой, игрушками. Еще весной казалось, что никому это не нужно, что никто не придет, многие постесняются. Но вторая ярмарка показала обратное.

Всего за 2 часа привезенные вещи обрели вторую



жизнь. Оставшиеся вещи будут переданы в детский центр «Возможность», который находится в Асбете.

В очередной раз поддержать ярмарку пришли представители реги-

онального отделения ЛДПР, которые привезли около 10 пакетов детской одежды и школьных тетрадей.

Организовали ярмарку – Татьяна Тихонова, Надежда Авакян – представители местного общественного движения «Моя большая семья».

Организаторы выражают благодарность Дмитрию Сурину из общественной организации «Патриоты Урала» и председателю Думы АГО Светлане Мезеновой за содействие и финансовую помощь, а также СМИ г. Арамиль за освещение ярмарки в печатных изданиях.

Следующая ярмарка состоится в апреле 2020 года.

Фото:
Павел Авакян

«У нас все получилось!»

В Арамили неравнодушные горожане помогли маленькому мальчику собрать средства для очередного этапа реабилитации.

Для ее прохождения Даниилу Хусниеву с диагнозом ДЦП требовалось свыше 170 тысяч рублей. У семьи мальчика такой суммы не оказалось. Роди-

тели Дани обратились за помощью к горожанам. И они ответили поддержкой.

Вся сумма была собрана за несколько дней. На данный момент сбор средств на реабилитацию в МЦ «Сакура» города Челябинск успешно закрыт. «У нас все получилось! От всей нашей семьи мы хотим

выразить огромную благодарность всем неравнодушным людям, которые откликнулись на нашу просьбу о помощи! – рассказывает мама Даниила, Ольга Хусниева. – Спасибо работникам администрации округа, Думе АГО, организациям и предприятиям, которые оказали финансовую по-



мощь. Всем желающим семейства массажа и многое другое – все необходимые процедуры, которые помогут Дане встать на ноги и получить шанс на выздоровление.

В программу реабилитации для Даниила войдут консультации специ-

» БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

Администрация Арамильского городского округа организует 6 ноября с 9 до 13 часов очередной прием «Государственного юридического бюро по Свердловской области» по оказанию бесплатной юридической помощи по адресу: г. Арамиль, ул. 1 Мая, 12 (здание Администрации) каб. 8, тел. 8 (343) 385-32-81 (доб. 1020).

» Сведения об отловленных собаках на территории Арамильского городского округа

№ п/п	Адрес	Количество и характеристика собак	Дата отлова и размещения на содержание
1.	г. Арамиль, ул. Чапаева	1 (самка беспородная рыжая, 2 года)	27.09.2019
2.	г. Арамиль, ул. Рабочая	1 (самка беспородная черная, 2 года)	
3.	г. Арамиль, ул. Новая	1 (самка беспородная черно-рыжая, 2 года)	
4.	г. Арамиль, ул. Октябрьская	1 (самка беспородная черно-белая, 2 года)	
5.	г. Арамиль, ул. Пролетарская	1 (самец беспородный черный, 2 года)	01.10.2019
6.	г. Арамиль, ул. Горбачева	2 (самки беспородные серо-белые, 2 года)	
7.	г. Арамиль, ул. Чапаева	1 (самец беспородный черный, 3 года)	02.10.2019
8.	г. Арамиль, ул. Щорса	2 (самки беспородные рыжие, 3 года)	
9.	г. Арамиль, ул. Новая	1 (самец беспородный белый, 5 лет)	
10.	г. Арамиль, ул. 1 Мая	1 (самка беспородная серая, 2 года); 1 (самец беспородный серый, 2 года)	10.10.2019
11.	г. Арамиль, ул. Победы	1 (самка беспородная черно-рыжая, 4-5 лет); 1 (самец беспородный серый, 4-5 лет)	15.10.2019
12.	г. Арамиль, ул. Щорса	1 (самец беспородный черный, 7-8 лет)	
13.	г. Арамиль, ул. Октябрьская	1 (самка беспородная рыжая, 2-3 года)	
14.	г. Арамиль, ул. Свободы	2 (самки беспородные серые, 2 года, 2-3 мес.); 1 (самка беспородная серо-рыжая, 2-3 мес.); 1 (самка беспородная серо-черная, 2-3 мес.); 1 (самец серо-рыжий, 2-3 мес.); 2 (самца беспородных серых, 2-3 мес.); 1 (самец беспородный серо-черный, 2-3 мес.)	17.10.2019

Пункт кратковременного содержания (ПКС) отловленных собак расположен по адресу: Сысертский район, п. Октябрьский, ул. Дружбы (за котельной).

Время посещения ПКС: ежедневно с 16:00 до 18:00 или по предварительному звонку по телефону: 8-912-65-01-899.